

НОВОСТИ

ЗАДАЧА – ОБЪЕДИНИТЬ МУНИЦИПАЛЬНОЕ СООБЩЕСТВО

Более 80 муниципальных глав, в том числе – глава Первоуральска Игорь Кабец – представили Свердловскую область на Всероссийском муниципальном форуме на выставке «Россия».

Свердловская делегация под руководством вице-губернатора Олега Чемезова рассказала о достижениях уральских городов на Всероссийском муниципальном форуме «Малая Родина – сила России», открывшемся 15 января на выставке «Россия» по поручению президента РФ Владимира Путина.

В состав делегации вошли более 80 глав городов и сельских поселений Свердловской области. Общее количество участников форума превысило 7,5 тысячи человек. Основная задача – объединить муниципальное сообщество и повысить престиж муниципальной службы в России на основе единых ценностей служения обществу и государству. Деловая программа прошла в восьми павильонах ВДНХ, состоялось 3 панельные дискуссии, 65 круглых столов, 19 лекций, презентации проектов и встречи с представителями федеральной власти.

– Благодаря этому мероприятию выявляются и поддерживаются муниципальные проекты и инициативы, способствующие развитию территорий и достижению национальных целей. Как один из примеров успешной реализации таких проектов в Первоуральске – традиционное участие в федеральной программе «Формирование комфортной городской среды», благодаря которой каждый год благоустраиваются общественные территории, – сказал глава Первоуральска Игорь Кабец.



«ЧЕЛОВЕК ГОРОДА»

Конкурс с таким названием хотят провести в городе волонтеры движения «Первоуральск для тебя». Они уже начали сбор заявок.

Как отмечают организаторы, Первоуральск – город неравнодушных, деятельных и открытых людей. Они и станут участниками конкурса. В нём – семь номинаций: Первоуральск – спортивный, культурный, образованный, комфортный, созидательный, здоровый и креативный. Кроме того, специальная премия по итогам онлайн-голосования покажет народный выбор – выбор Первоуральска. Жюри, в состав которого войдут авторитетные и беспристрастные люди, займётся выбором достойнейших среди достойных. Тех, чьи проекты и труд в 2023 году безошибочно можно назвать заметным вкладом в развитие нашего города.

ТУРНИР ПО ПЛАВАНИЮ

В Первоуральске в обновлённом Дворце водных видов спорта пройдёт региональный турнир по плаванию «Резерв России» на дистанции 25 метров.

В соревнованиях примут участие спортсмены из Екатеринбурга, Первоуральска, Ревды, Серова, Североуральска, Нижнего Тагила, Красноуральска, Верхней Салды, Асбеста и Заречного – юноши и девушки 2010 года рождения (14 лет и старше). Всего – 581 пловец. Турнир будет проходить в течение трёх дней – с 19 по 21 января.



СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ – 90 ЛЕТ!

Наш регион был образован в 1934 году в результате разделения Уральской области РСФСР на 3 отдельных субъекта: Свердловскую, Челябинскую и Тюменскую области.

НЕМНОГО ИСТОРИИ

Свердловская область занимает площадь порядка 194 тысяч квадратных километров – это 17-е место по размерам в стране. По территории уральского региона проходит условная граница между Европой и Азией. Первым, кто провёл эту границу, считается Василий Татищев. В наши дни границу Европы и Азии проводят по водоразделу Уральского хребта, в области установлено несколько десятков обелисков «Европа-Азия».

По объёму промышленного производства область занимает 2 место в России. Промышленность региона начала активно развиваться в XVIII веке. Во время Великой Отечественной войны на Средний Урал было эвакуировано более 200 предприятий. В 1930-е годы на территории области были построены Уралвагонзавод в Нижнем Тагиле, Уралэлектротракторный, инструментальный и шарикоподшипниковый заводы в Свердловске, в Первоуральске и Каменске-Уральском – трубные заводы, Красноуральский и Среднеуральский медеплавильные комбинаты, Уральский алюминиевый завод в Каменске-Уральском и многие другие крупные промышленные объекты.

ГАСТРОШОУ, IT-ПРОЕКТЫ, ТУРИСТИЧЕСКИЕ ВИКТОРИНЫ

Свердловская область отметила 90-летие на международной выставке-форуме «Россия» в Москве. 17 января праздничные мероприятия прошли на стенде региона и других площадках ВДНХ. Часть программы была организована совместно с Челябинской областью.

На стенде заместитель губернатора Свердловской области Дмитрий Ионин презентовал пять проектов цифровой трансформации региона. В том числе – проект по созданию инициативной группой Евгением Куйвашевым научно-производственной экосистемы «Космос». Кроме того, на выставке 17 января председатель Федерации профсоюзов Свердловской области Андрей Ветлужских, первый вице-президент Свердловского областного союза промышленников и предпринимателей Александр Породнов и президент Уральской торгово-промышленной палаты Андрей Беседин

подписали соглашение об инициативе проведения в 2024 году познавательной викторины по истории Свердловской области «Опорный край», посвящённой 90-летию образования нашего региона.

Гостям выставки представили возможности путешествия по Уралу на поезде, а также экскурсии по Свердловской области для школьников. Здесь же состоялась викторина по туристическим достопримечательностям Среднего и Южного Урала. В ней приняли участие посетители стенда.

Свердловские мастера «Тагильского подноса» учили гостей росписи по металлу, а умельцы «Фарфора Сысерти» – производству художественной керамики.

В Доме российской кухни бренд-шеф Сергей Мирошников и шеф-повар Евгений Михайлов провели мастер-классы по приготовлению уральских блюд, таких как: «Уральский бублик с взбитой щукой и икрой», «Уральский бублик, начинённый косулей и соусом из пива», «Розаны с взбитым творогом», «Варенье из сморчков и снегом из красной смородины и травами».

Мероприятия на стенде Свердловской области на выставке-форуме «Россия» стали одной из частей масштабного празднования 90-летия региона. Отметим, за 2,5 месяца работы на выставке «Россия» стенд Свердловской области посетили 930 тысяч гостей, 689 тысяч посетителей нажали кнопку «Хочу на Урал».

«НЕ СЛОВАМИ, НО ДЕЛАМИ»

К 90-летию Свердловской области также начала работать выставка архивных документов «Не словами, но делами». Она отражает успешный, отмеченный выдающимися достижениями, исторический путь региона с рубежа 1930-х годов до наших дней.

– На выставке мы представляем порядка 120 архивных документов, фотографий и карт, в которых запечатлён процесс становления Свердловской области. Посетители узнают детали образования свердловского отделения Союза писателей, создания свердловских учреждений искусств – Государственной филармонии и Картинной галереи. А также много других известных и уникальных фактов из истории нашей области, – отметил начальник Управления архивами Свердловской области Роман Тараборин.

Материалы объединены в пять основных разделов. Первый освещает историю становления Свердловской области. Второй посвящён жизни Среднего Урала в 40-е годы XX века, а также вкладу региона в победу в Великой Отечественной войне. Третий рассказывает зрителям о послевоенном обустройстве уральских сёл и участии свердловчан в освоении целины. В четвёртый раздел включены документы и материалы постсоветского периода. Пятый отражает становление Свердловской области как одного из крупнейших и экономически активных регионов постсоветской России. Отдельный блок посвящён присвоению городам области почётного звания «Город трудовой доблести», современному промышленному развитию Среднего Урала и участию Свердловской области в Международной выставке-форуме «Россия».

ЛУЧШИЕ ИЗ ЛУЧШИХ

Губернатор Евгений Куйвашев в ходе торжественного собрания, посвящённого 90-летию со дня образования Свердловской области, отметил вклад уральцев в развитие региона. Так, почётную грамоту президента России получил педагог из Первоуральска, член Общественной палаты региона Владимир Валькер. Также губернатор вручил стелы и дипломы лауреатам конкурса «Достоинство Среднего Урала». Почётный статус официально получили: Нижнетагильский музей-заповедник «Горнозаводской Урал», карьер хризотил-асбеста Уральского асбестового горно-обогатительного комбината, волейбольный клуб «Уралочка», Алапавская узкоколейная железная дорога, Невьянская наклонная башня. Всего в голосовании приняли участие около 40 тысяч уральцев, им предстояло выбрать самые уникальные и самобытные объекты области из 15 предложенных.

Глава Первоуральска также поздравил жителей с юбилеем Свердловской области. Игорь Кабец выразил огромную благодарность и признательность каждому за верность и любовь к нашему региону, за сплочённость и активное участие в его развитии.

– Дорогие земляки, желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия и успехов во всех начинаниях. Пусть каждый из вас ощущает свою причастность к судьбе Свердловской области, ведь именно благодаря нашим жителям регион продолжает развиваться и становиться лучше, – отметил глава.

ГУБЕРНИЯ

**Уважаемые жители Свердловской области!
Поздравляю вас с юбилеем региона!**

Сегодня область занимает одну из ведущих позиций в экономике страны, демонстрирует стабильность и уверенный рост по основным экономическим показателям. С каждым годом наращивает темпы жилищного строительства, оставаясь лидером среди регионов УрФО по объемам ввода жилья.

Об успехах региона можно говорить очень долго. Но важнее помнить, что за каждым достижением стоит человек. Главная опора региона – это его жители. Именно благодаря вам Свердловская область обрела ту мощь и силу, что двигает её вперёд. Спасибо вам, свердловчане, за искреннюю любовь к родной земле! За ежедневный вклад в развитие региона! Счастья, здоровья и процветания на долгие годы!

**Полномочный представитель
Президента России в УрФО
Владимир ЯКУШЕВ**

Уважаемые жители Свердловской области!

90 лет – это возраст глубокой зрелости и мудрости для человека, а для региона – возможность использовать накопленный опыт, знания и ресурсы для выхода на новую ступень.

В юбилейный год нас ждёт череда знаковых событий, которые во многом определяют дальнейшую судьбу и вектор развития региона на годы вперёд. Прежде всего, это выборы президента Российской Федерации. Рассчитываю на ответственность, осознанность, политическую и гражданскую зрелость уральцев.

Также нам предстоит провести ряд крупных мероприятий, в числе которых – Всемирные игры дружбы, Международная промышленная выставка ИННОПРОМ, Международный форум и выставка 100+ TechnoBuild и многие другие.

Мы продолжим развивать наши города и сёла, содействовать росту благосостояния уральских семей. Верю, что у нас всё получится.

**Губернатор Свердловской области
Евгений КУЙВАШЕВ**

ДЕМИДОВСКАЯ ПРЕМИЯ

**Евгений Куйвашев вдвое увеличил размер премий
Демидовским лауреатам – до 2 миллионов рублей**

Губернатор Свердловской области, президент Научного Демидовского фонда Евгений Куйвашев и члены попечительского совета – известные уральские промышленники – приняли решение об увеличении размера Демидовских премий с 1 до 2 миллионов рублей.

Демидовские премии присуждаются раз в год учёным страны за вклад в науку по совокупности работ и считаются самой престижной негосударственной наградой. Церемония чествования Демидовских лауреатов традиционно проходит в резиденции губернатора Свердловской области. В этом году она запланирована на 16 февраля. Ожидается, что лауреаты также выступят с лекциями перед студентами уральских вузов.

Изначально Демидовская премия ежегодно вручалась с 1832 по 1865 годы. С 1993 года правительством Свердловской области Демидовская премия была возрождена. За 30 лет лауреатами стали 107 российских учёных, внесших выдающийся вклад в развитие отечественной и мировой науки.

СИЛЬНЕЙШИЕ УЧИТЕЛЯ
ДЛЯ СЕЛЬСКИХ ШКОЛ

Педагоги со всей России, в том числе – из Екатеринбурга и крупных городов области, смогут перебраться в уральские сёла, получив миллион рублей. Этим правом в 2024 году воспользуются 74 учителя.

Главная цель программы по привлечению сильных педагогов в сельские школы состоит в том, чтобы дети, проживающие в малых территориях, имели доступ к качественному образованию наравне с городскими сверстниками. Эта задача способствует достижению показателей нацпроекта «Образование».

Программа стала сильнейшим импульсом для новой жизни сельских школ. Туда едут молодые, но уже опытные педагоги – по условиям конкурса заявиться могут только учителя моложе 55 лет. В прошлом году в уральские школы по конкурсу были отобраны сильнейшие преподаватели из Красноярского, Алтайского, Хабаровского краёв, Самарской, Челябинской и Ростовской областей. Всего с 2020 года в наших сёлах появилось свыше 130 новых учителей, – отметил министр образования и молодёжной политики Свердловской области Юрий Биктуганов.

Условия конкурса предусматривают переезд в сельские населённые пункты, рабочие посёлки, посёлки городского типа с численностью жителей до 50 тысяч человек. При этом ранее учитель должен проживать в муниципалитете крупнее тех, что заявлены в программе.

ЕСЛИ ДОМА НЕ СИДИТСЯ:
КАМЕНКА И НИЖНЕЕ СЕЛО –
МИСТИЧЕСКАЯ КРАСОТА

Зима – не повод оставаться дома. Отправляйтесь вместе с нами на берег замерзшей Чусовой, а именно – в деревню Каменка и Нижнее Село.

В конце XVI века после набегов сибирского хана на строгановские владения, на Чусовой появились первые форпосты. Однако наибольший расцвет Урал пережил с приходом будущих горнозаводчиков Демидовых. Тут и там стали строиться заводы и поселения при них. Так в XVIII веке появилась Каменка. И расположилась в устье одноимённой реки, длина которой – всего 15 км. В XIX веке деревня превратилась в богатый край, благодаря пристани на Чусовой. В деревне появились пруд, плотина со шлюзом и лесопильной мельницей. Однако со строительством железной дороги более 100 лет назад пристань здесь прекратила своё существование.

Сейчас Каменка расположена на обоих берегах пруда. Никакой промышленности, никаких школ, больниц, магазинов нет. В советское время здесь были сплошь садовые участки, теперь – дачи. Из исторических памятников – деревянное двухэтажное здание конторы пристанского и лесопильного хозяйства. И сохранившаяся старинная кладка из бутового камня. Ещё – природная достопримечательность – камень Каменский, а на его вершине – загадочные деревянные постройки: четыре крепостные

башни, тын и недостроенная деревянная церковь. Они уже выцвели, перекосились, обветшали и готовы рухнуть. Это – декорации для художественных фильмов «Семён Дежнёв» и «Похищение чародея». Они построены в 80-х годах XX века.

Вниз по течению Чусовой расположилось другое село, по некоторым версиям – ещё более старое, нежели Каменка. Может показаться, что Нижнее Село – лишь «деревня-спутник» Каменки. Однако в XVIII веке неподалеку были найдены запасы железной руды. Здесь был основан Нижнедеревенский рудник, руду с которого возили на расположенный ниже по течению Староуткинский завод. В конце XIX века Нижнее Село стало центром волости, в состав которой вошла и расположенная выше Каменка.

Тихое и уютное село радо гостям и готово удивлять каждого. Есть у деревушки и свои неотъемлемые достопримечательности. Из рукотворных это, конечно, построенный в середине XIX века деревянный Михайло-Архангельский храм. Ему 150 лет. Во время Революции был заброшен, но 10 лет назад восстановлен на старом фундаменте.

Есть у этих мест и свои мистические легенды. Так, поговаривают, что ещё во времена революции в Нижнем Селе был свой колдун-гипнотизёр, сумевший околдовать командира колчаковцев, пришедших сюда в поисках красных бунтарей и скрывавшихся от мобилизации крестьян. Будто с помощью гипноза отвёл от белых от села, и они никого не тронули.

Вообще, люди здесь живут особенные. Дмитрий Лагунов родом из села Бураново, откуда вышли знаменитые бабушки. Затем с родителями переехал в Екатеринбург, а последние годы живёт в Нижнем Селе. Вдали от городской круговерти, познавая природную идиллию, Дмитрий, подобно настоящему кочевнику, воздвиг на своей земле монгольскую юрту без единого гвоздя.



Дмитрий рассказывает, что для юных сельчан он проводит тренировки по восточным единоборствам, каждый боец перед началом занятий растягивается на тренажёрах, подобно тем, что были в Древней Руси. А летом здесь действует детский лагерь с кратким курсом молодого бойца. Подростки обучаются выживанию в лесу, самообороне, телесным практикам и стрельбе из лука.

Есть в Нижнем Селе и своя природная достопримечательность: камень или боец Шайтан. Его высота – 25 метров. Вообще «шайтанами» татары и башкиры называли священные места проживавших здесь манси. Возможно, на этом камне было какое-то вогульское святилище.

Камень Шайтан является памятником природы.

Есть легенда, что Шайтан-камень – это застывшие в камне духи реки Чусовая, которые стоят на страже и охраняют её покой. Они принимают людей с чистыми помыслами и изводят плохих людей. Ещё одна природная достопримечательность – Маньков камень. Название, вероятно, произошло от слова «манить». Имя скале было дано туристами.

Обязательно посетите Каменку и Нижнее Село, отдохните от городской суеты, наслаждаясь неповторимыми видами. Не сидите дома!



ОБРАЗОВАНИЕ

ПРОФЕССИЯ – МЕТАЛЛУРГ

Информационные технологии становятся неотъемлемой частью металлургической отрасли, без знаний в сфере цифровых инноваций немислимы производственные процессы. Поэтому важная составляющая обучения металлургов – это информатика.

В Первоуральском металлургическом колледже оборудован современный кабинет информатики и информационных технологий. Там установлены новейшие компьютеры со всем необходимым программным обеспечением, которое используют для проведения лабораторных работ и практических занятий.

Студенты имеют возможность работать с различными операционными системами, базами данных, создавать и оптимизировать программы, изучать методы машинного обучения и искусственного интеллекта.

– Первоуральский металлургический колледж готовит высококвалифицированных специалистов, способных работать с информационными технологиями в различных сферах, таких как разработка программного обеспечения, анализ данных, информационная безопасность. Мы стремимся учить студентов не только техническим навыкам, но и логическому мышлению, развиваем аналитические способности, учим командной работе, – рассказала завкабинетом информатики и информационных технологий Первоуральского металлургического колледжа Ярослава Хороших.



«Профессионалитет» – это федеральная программа по социально-экономическому развитию РФ. Она предусматривает всестороннее развитие и поддержку среднего профессионального образования в стране на базе колледжей и техникумов. Основная миссия федерального проекта – повышение заинтересованности у школьников в получении среднего профессионального образования, информирование об особенностях и преимуществах данной образовательной ступени, увеличение интереса выпускников 9-го и 11-го классов школ к получению профессиональной подготовки по специальностям, входящим в разряд дефицитных и максимально востребованных на рынке труда в России. В Первоуральске федеральный проект «Профессионалитет» реализуется в ПМК на базе программы «Будущее белой металлургии» совместно с опорным работодателем – компанией CYBERSTEEL.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ, ПРОФСОЮЗ!

Профсоюзный комитет ПНТЗ отметил 89-й день рождения.

По традиции праздник провели по семейному, весело и дружно. Членов профсоюза и их родных пригласили покататься на коньках. Для гостей подготовили множество сюрпризов: маленьких участников ждали развлечения с аниматорами, также специально для детей работал батут, а ещё можно было поиграть в дартс. Ребята постарше вместе с родителями с увлечением мастерили необычные поделки из пластилина, бусин, мишуры.

– Я впервые делала новогоднюю игрушку из ниток и бусин. Мне понравилось, обязательно повешу её на ёлку, – делится одна из участниц, 7-летняя Полина Белякова.

– Мне очень нравится в мастер-классах участвовать. Сделала подарочную коробочку и подвеску. Спасибо нашему профсоюзу за то, что организует для нас такие мероприятия, – говорит оператор поста управления трубопрокатного цеха № 8 Юлия Рузанова.

Все желающие также могли научиться делать фигуры из воздушных шаров.

– Потренируемся и потом дома будем для детей создавать такую красоту из шариков. Мне очень понравилось. Вообще здорово, что проводятся такие мероприятия, на которых мы можем и с коллегами встретиться вне работы, и с детьми, с семьёй время провести, – делится экономист по бюджетированию Мария Созонова.

Сотни человек в этот день встали на коньки. На про-

тяжении нескольких часов для всех желающих работал массовый прокат, который начался с главной песни всех именин – «Каравай». В огромный хоровод встали десятки новотрубников и их детей.

– Я, как только начал работать, сразу вступил в профсоюз. Это многое даёт: организация отдыха и оздоровления, подарки новогодние для детей, праздники различные, куда можно прийти всей семьёй. Сегодня мы с дочерью в конкурсах поучаствовали, потом кататься пошли. Крутое мероприятие, – говорит стропальщик трубопрокатного цеха № 8 Александр Трубачинов. А семилетняя Вика с отцом согласна:

– Я недавно научилась кататься на коньках, мне немного сложно, но здесь очень нравится. Весело, – поделилась Виктория Трубачинова.

С дочерью вышел на лёд и слесарь-ремонтник цеха технического обслуживания и ремонта Григорий Гаврилюк:

– Мы каждый год ходим на день рождения профкома, дети его всегда ждут. С радостью пришли и сегодня.

Пока одни уверенно нарежали круги на катке, а другие делали первые шаги, третьи вспоминали давно забытые ощущения:

– Больше 20 лет не стояла на коньках, а сегодня решила попробовать. Благодарна нашему профсоюзу за такие мероприятия. Не знаю ни одно предприятие, где ещё проводят такие масштабные праздники, где столько делается для сотрудников и их детей, – говорит начальник группы обеспечения капи-



тальных ремонтов Светлана Счастливецца.

На праздник Светлана пришла вместе с мужем. Павел – тоже новотрубник, трудится слесарем-ремонтником в трубопрокатном цехе № 8:

– Отличный праздник, подарил хорошее настроение. Стараемся участвовать каждый год, и не только в этом, но и в других мероприятиях профкома. Особенно важно, что наша профсоюзная организация делает много не только для сотрудников, но и для их детей. У нас с женой их трое, – отмечает Павел Счастливецца.

В завершении праздника состоялась лотерея по номерам профсоюзных билетов. Мягкие игрушки, сувениры – в общей сложности было разыграно 50 подарков. Главными стали три умных колонки. Так совпало, что две из них достались мамам именинниц:

– У дочери день рождения, не знала, что подарить. Теперь вопрос решён. Хотелось выиграть и получилось. Спасибо нашему профсоюзу за праздник и за прекрасный подарок, – говорит одна из победительниц, бригадир по перемещению сырья,

полуфабрикатов и готовой продукции трубоэлектросварочного цеха Светлана Путилова.

Более 500 человек стали участниками мероприятия на льду. Кроме того, в праздничный день на проходных предприятия профактивисты дарили сотрудникам чай. Всего было вручено 1000 упаковок.

Профсоюз ПНТЗ сегодня объединяет более 10 тысяч человек, в первичной организации состоят 90 процентов работников предприятия, а также ветераны, студенты и представители других организаций города. Среди наиболее востребованных направлений деятельности профкома – проведение юридических консультаций, организация мероприятий, направленных на всестороннее развитие сотрудников, укрепление их здоровья, сохранение семейных ценностей. Среди наиболее востребованных направлений деятельности профкома – проведение юридических консультаций, организация мероприятий, направленных на всестороннее развитие сотрудников, укрепление их здоровья, сохранение семейных ценностей. Среди наиболее востребованных направлений деятельности профкома – проведение юридических консультаций, организация мероприятий, направленных на всестороннее развитие сотрудников, укрепление их здоровья, сохранение семейных ценностей.

ПРОФЕССИОНАЛ

РАБОТА МЕЧТЫ

Почти десять лет назад Игорь Матушкин поверил в то, что мечты сбываются. В 2014 году начался его трудовой путь на Первоуральском новотрубном заводе.

Игорь Матушкин живёт в Ревде. Его первое впечатление о градообразующем предприятии Первоуральска: «Такая культура! Нигде подобного не видел. Было бы здорово здесь работать!».

– Именно так я сказал жене, впервые увидев территорию ПНТЗ. Это было в 2012 году, мы тогда приехали с семьёй в Первоуральск. Проезжали мимо завода: подстриженный газон и ярко покрашенные здания, трубопроводы... Приехав домой, в интернете начал смотреть информацию о предприятии. Особо запомнилась спецодежда сотрудников электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» – настоящие космонавты, – вспоминает Игорь Матушкин.

Именно в это подразделение через несколько лет он и пришёл работать. До этого он трудился на предприятиях Ревды.

– В августе 2014 меня пригласили на собеседование, тогда производили набор персонала в отдел производственных технологий, как по направлению «Трубопрокатное производство», так и по

направлению «Электросталеплавильное производство». Через несколько дней мне перезвонили и сказали, что готовы принять меня на работу. Моему счастью не было предела, – говорит Игорь Матушкин.

Начал свою работу на ПНТЗ он инженером-технологом отдела производственных технологий. В задачи Игоря Матушкина входили анализ технологических режимов производства непрерывной заготовки и их корректировка, анализ качества производимой трубной заготовки и труб из неё, проведение испытаний технологических материалов в цехе и разработка технической документации. В 2019 году Игорь Матушкин возглавил отдел технологии металлургического производства, а с 2021 года он – заместитель начальника электросталеплавильного цеха «Железный Озон 32» по технологии и планированию. Обязанностей у металлурга немало: разработка и контроль технологии производства непрерывной заготовки, контроль выполнения плановых производственных показателей цеха, организация исследо-



вательских и экспериментальных работ по совершенствованию и освоению новых технологических процессов и другие направления.

За прошедшее десятилетие, что Игорь Матушкин трудится на ПНТЗ, в своём выборе не разочаровался. Свою работу он любит, цех считает лучшим, а коллег – настоящими профессионалами.

– В наступившем году я желаю всем нам достижения новых высот в производстве трубной заготовки, – говорит Игорь Матушкин.

НОВОСТИ

ВСЕ НА СТАРТ!

В субботу, 20 января, начинается очередной спортивный сезон новотрубников.

Традиционную 74-ю спартакиаду ПНТЗ откроет первенство по хоккею с мячом. Игры продлятся до середины февраля. В начале следующего месяца также стартует первенство по дартсу. Следующими в программе соревнований значатся уральский хоккей и лыжи.

В этом году структура спартакиады изменилась кардинальным образом. Так, команды основных цехов выделены в отдельную группу. Её участники не могут объединяться в сборные с представителями других подразделений, ранее это было возможно. Таким образом, каждая команда представляет отдельный цех. В первой группе будут сражаться 10 команд. Во вторую группу вошли малочисленные (численность сотрудников менее 300 человек) цехи. Здесь представителям разных служб разрешено создавать сборные. В итоге в борьбу вступят 8 команд. Их количество в этом сезоне увеличилось в два раза: 18 против 9 в прошлом году. Прогнозируется и рост числа участников, ведь в спартакиаду включились новые команды.

Ещё одно нововведение – дополнительные соревнования. Спортсменам в течение года предстоит пройти 22 испытания, в том числе – сыграть в лазертаг и бильярд. Победителей нового сезона традиционно назовут в конце года.

В ПЯТЁРКЕ ЛУЧШИХ

Музей истории ПНТЗ стал одним из лидеров рейтинга информационной активности, составленного в рамках V Национальной премии «Корпоративный музей» за 2023 год.

Для определения лучших учреждений были проанализированы более 1,5 тысячи публикаций. Учитывалось количество информационных сообщений, размещённых в отраслевых средствах массовой информации, на местных телевизионных каналах и радио, в популярных изданиях федерального уровня и регионального значения. Трубная металлургическая Компания заняла первое место в рейтинге информационной активности участников Национальной премии. В ТОП-20 учреждений с высоким показателем по количеству упоминаний вошли три музейных объекта ТМК, в их числе – Музей истории Первоуральского новотрубного завода, занявший четвёртое место.

– Для нас это – почётно, потому что мы понимаем, что наши новости интересны, их читают. Мы не останавливаемся на достигнутом, развиваемся, готовим новую экспозицию. В данный момент ведётся модернизация нашего музея, и уже весной он будет встречать посетителей обновлённым, – говорит директор Музея истории ПНТЗ Елена Агеева.

Всего, отметим, участниками рейтинга были 70 корпоративных музеев. В 2023 году Музей истории ПНТЗ также стал лауреатом второй степени V Национальной премии «Корпоративный музей» в номинациях «Развитие кадрового потенциала» и «Корпоративная социальная ответственность».

НОВЫЙ СЕЗОН ЭКОАКТИВНОСТЕЙ

Активисты общественного движения «Город Первых», действующего при поддержке ПНТЗ ТМК, открывают творческий сезон – 2024. Уже в эту субботу, 20 января, на площадке «ФриМаркета» пройдёт первый в этом году мастер-класс.

Под руководством опытного наставника участники будут расписывать деревянные значки. Записаться на занятие можно на страницах «Города Первых» в социальных сетях. Всеми необходимыми материалами, включая заготовки для будущих творений, организаторы обеспечат. Начало встречи в 13:00.

Мастер-классы по изготовлению предметов из вторсырья – одна из традиций «Города Первых». В прошлом году экоктивистами было организовано 15 творческих мастерских, вход на которые открыт для всех желающих. Встречи проходят во «ФриМаркете», расположенном по адресу: улица Трубников, 46А. Благотворительная площадка тоже начала свою работу. Как и прежде, по субботам во «ФриМаркет» можно прийти и взять любую вещь абсолютно бесплатно. Одежда и обувь сюда поступают из специальных боксов, расположенных в торговых центрах города. Только в 2023 году «ФриМаркет» посетили более 12 тысяч человек, которые подарили вторую жизнь 40 тысячам вещей.

В следующее воскресенье, 28 января, состоится ещё одна традиционная акция «Города Первых» – «Утилизация». Активисты будут принимать у горожан макулатуру, пластик, металл, батарейки, а также корм и медикаменты для бездомных животных. Собранные отходы направят на переработку, а вырученные средства – городскому приюту для бездомных животных. В 2023 году в рамках «Утилизации» жителями города было сдано более 10 тонн вторсырья. Более 40 тысяч рублей было направлено на помощь собакам и кошкам, оставшимся без хозяев.

НОВОСТИ

ПАМЯТИ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

27 января 2024 года отмечается 80-летие освобождения Ленинграда от фашистской блокады. 26 января в 15:00 в ИКЦ пройдет тематическое мероприятие, посвященное этому событию.

Посетители узнают малоизвестные факты о героизме защитников и жителей города, как они жили, сражались и побеждали. Также будет возможность совершить виртуальный тур по Государственному мемориальному музею обороны и блокады Ленинграда. Это будет не просто рассказ о городе-герое. Гости ожидают погружение в атмосферу тех дней, наполненных не только жестоким голодом и хаосом, тревогой и страхом, но и верой в победу...

Предварительная запись по телефону: (343) 288-76-54 (доб. 3, 120). Вход свободный. 12+

Требуются
ОХРАННИКИ
График сменный: 2/2, 3/3.
Место работы: г. Первоуральск, ул. Ленина, 41.
Тел. 8-932-123-95-66,
Вячеслав

21 января 2024 г. (воскресенье) с 10:00 до 18:00
ТРЦ «Строитель»
(г. Первоуральск, пр. Ильича, 31)
магазин меха
МЕХА СЕВЕРА г. Киров
*норка от 45000 руб.
*овчина от 9000 руб.
*нутрия от 7000 руб.
СКИДКИ до -50%
Принеси старую шубу – получи скидку на новую до 40000 руб.*
ХОЧЕШЬ норковую шубу? СПЕШИ!!!

ЗАМКИ НА ЛЮБЫЕ ДВЕРИ
8-982-734-32-05
УСТАНОВКА РЕМОНТ НЕДОРОГО

КАЧЕСТВО ТОЧНО В СРОК
ХОРОШИЕ ДВЕРИ И ОКНА
КРОВЛИ
с 2001 года hdo.ru
✓ Пенсионерам скидка за доверие
✓ Бесплатная доставка (город)
✓ Рассрочка до 24 месяцев
✓ Мобильный офис
ТЕПЛЫЕ ОКНА НАДЕЖНЫЕ ДВЕРИ КРАСИВЫЕ ПОТОЛКИ УДОБНЫЕ БАЛКОНЫ
Ватутина 34 | Трубников 56 26-02-02 | 8 (909) 020-58-58
ВИДНЫЕ КРОВЛИ КРЕПКИЕ ЗАБОРЫ ПРОЧНЫЕ ФАСАДЫ УЮТНЫЕ БЕСЕДКИ

Уральский
ТРУБНИК
Средство массовой информации Уральского трубник зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Уральскому Федеральному округу.
Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 66-01608 от 11.08.2016
Учредитель ООО «Уральский медиа холдинг»
Издатель и распространитель ООО «Уральский медиа холдинг», г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.
Главный редактор: О.В.Маевская.
Адрес редакции: 623119, Свердловская обл., г. Первоуральск, ул. Вайнера, д. 45-в, строение 1.
Телефоны: 66-34-56 - гл. редактор, корреспонденция. E-mail: trubnik@pervomedia.ru 64-85-85 - рекламный отдел. E-mail: reklama@pervomedia.ru
Газета основана в октябре 1931 года. Газета выходит один раз в неделю.
Отпечатано в АО «Первоуральская типография», г. Первоуральск, пр. Ильича, 26-а.
Заказ 51 Тираж 2285. Цена свободная.
© - публикуется на правах рекламы. За достоверность рекламной информации и объявлений ответственность несет рекламодатель. Не допускается реклама товаров (услуг), подлежащих обязательной сертификации (лицензированию), в случае отсутствия такой сертификации (лицензии).

РАЗНОЧТЕНИЕ

СОЦИАЛЬНЫЕ ВЫПЛАТЫ – 2024

Пенсии, социальные пособия и выплаты ежегодно индексируются. Это нужно, чтобы инфляция как можно меньше влияла на благополучие россиян.

Индексация соцвыплат пройдет в несколько этапов.

С 1 января страховая пенсия по старости и инвалидности, которую платят неработающим россиянам, увеличилась на 7,5%.

С 1 февраля материнский капитал составит:

– 630 967 рублей на первого ребенка;
– 833 800 рублей на второго или 202 800 рублей, если семья уже получала выплату на первенца.

Максимальное пособие по беременности и родам увеличится:

– до 565 562 рублей, если не было осложнений;

– до 630 198 рублей, если осложнение были;

– до 783 708 рублей при многоплодной беременности.

Единовременное пособие при рождении ребенка может вырасти до 24 627 рублей. Ежемесячное пособие по уходу за ребенком до полутора лет вырастет до 49 123 рублей.

Максимальная сумма пособия по временной нетрудоспособности достигнет:

– 122 808 рублей в месяц при страховом стаже восемь лет и более;

– 98 246 рублей – при стаже от пяти до восьми лет;

– 73 685 рублей – при стаже до пяти лет.

Ежемесячная денежная выплата для людей с инвалидностью всех групп вырастет на 7,5%.

С 1 апреля социальные пенсии проиндексируют на 7,5%. Их получают по инвалидности, по потере кормильца или по старости. С 1 октября пенсии военных и приравненных к ним пенсионеров повысят на 4,5%.

В 2024 году вырастет и минимальный размер оплаты труда, причём сразу на 3000 рублей — до 19 242 рублей. Это значит, что увеличатся выплаты, которые не проиндексированы напрямую, но связаны с минимальным размером оплаты труда: зарплаты, отпускные, больничные по уходу за ребенком и ряд других.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ

ОЧКОВ НЕ ПРИБАВЛЯЕТСЯ

Ещё два матча чемпионата России по хоккею с мячом провёл «СКА-Уральский Трубник» и в обоих потерпел поражение.

Уже к шестой минуте матча в Кирове с «Родиной» главный тренер «Трубника» Жеребков вынужден был взять тайм-аут: к тому времени его подопечные успели пропустить дважды! После этого «Трубник» постепенно перехватил инициативу. Территориальное преимущество превратилось в игровое, моменты у ворот хозяев возникали всё чаще. Но забить никак не удавалось.

Удары первоуральцев приходились в соперников, вырвал хозяев голкипер Шакиров... А вот «Родина» в одной из атак увеличила счёт. И всё-таки незадолго до перерыва «Трубник» сократил отрыв: розыгрыш седьмого углового у ворот хозяев неотразимым ударом завершил Орлов.

В самом начале второго тайма мастерски сыграл капитан первоуральцев Вшивков. Он сместился с правого

фланга в центр и в мгновение ока сильно пробил в дальний угол. Чтобы настичь хозяев, оставалось забить ещё один мяч, но сделать это так и не удалось. Моменты «трубники» продолжали создавать, хотя и не так много, как до перерыва. Пять удалений во втором тайме против двух у хозяев тоже не способствовали организации атакующих действий. Развязка наступила за шесть минут до финального свистка, когда кировчанин Мостовой завершил свой проход по левому флангу ударом в дальнюю девятку – 2:4.

Домашний матч с «Водником» можно назвать худшим для «Трубника» в нынешнем сезоне.

Гости выглядели значительно сильнее хозяев с первой минуты до последней. Вряд ли кого-то удивит преимущество «водников» в классе или скорости. Но се-

веряне превзошли уральцев и в самоотдаче, и в желании победить!

Соотношение угловых практически всегда косвенно свидетельствует об игровом перевесе одной из команд. Сегодня эти цифры выглядят так: 0:19... Как обычно, по полной программе «Трубнику» досталось от Дергаева, набравшего в этом матче по системе «гол плюс пас» 9 (!) очков (5+4). И лишь в одном компоненте игры «Трубник» превзошёл соперников. Свои шансы забить первоуральцы использовали на сто процентов. Впрочем, других голевых моментов, помимо того, в котором отличился Ширяев, наша команда не создала...

– Хочу извиниться перед болельщиками за такую безобразную игру, – сказал главный тренер «СКА-Уральского Трубника» Алексей Жеребков. – Все 90 минут мы не смогли противопоставить сопернику абсолютно ничего. Ни одного светлого пятна, выделить некого. Общекомандное движение на нуле, так в хоккее с мячом играть нельзя. Будем

разбираться и делать выводы.

Тем временем пять команд АХМ «Уральский Трубник» разных возрастов в дни новогодних каникул сыграли на первом этапе всероссийских соревнований. Наиболее успешно выступили воспитанники Саблина в турнире на призы клуба «Плетёный мяч» (старшие мальчики 2010 г.р.). На родном льду они одержали семь побед в семи матчах! Лучшим вратарём соревнований был признан первоуралец Лопатин, лучшим нападающим – его одноклубник Дьячков. В финал пробилась также наша команда, занявшая третье место в группе «Запад» первенства России среди юниоров. В Нижнем Новгороде подопечные Потапова выиграли три матча из пяти. Лучшим вратарём соревнований назвали нашего Теплякова, лучшим нападающим – Никитина.

Три других первоуральских коллектива заняли в своих турнирах места с шестого по восьмое.

Алексей КУРОШ

Уральский горнопромышленный холдинг – более 20 лет осуществляет добычу и производство щебня в Свердловской области, а также доставку ж/д транспортом Заказчикам.

Карьер «УРАЛОЛОМИТ» в п. Билимбай (г. Первоуральск) в связи с расширением производства и приобретением новой спецтехники ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ:

- ВОДИТЕЛЕЙ ГРУЗОВЫХ АВТОМОБИЛЕЙ график 15/15 3/н 55 000 руб. График 15/15
- МАШИНИСТОВ ЭКСКАВАТОРОВ 3/н 68 000 руб. График 15/15
- МАШИНИСТОВ АВТОГРЕЙДЕРОВ 3/н 52 000 руб. График 15/15
- АВТОСЛЕСАРЕЙ 3/н 45 300 руб. График 15/15
- ЭЛЕКТРОСЛЕСАРЯ 3/н 60 000 руб. График на выбор 3/3, 5/2, 1/3
- ДРОБИЛЬЩИКОВ 3/н 50 000 руб. График 15/15 (можно без опыта)
- ПОДСОБНЫХ РАБОЧИХ 3/н 50 000 руб. График 4/4 или 15/15 (можно без опыта)

Условия:

- Своевременная заработная плата;
- Льготное питание;
- Расширенный пакет ДМС (со стоматологией);
- Компенсация проезда до места работы;
- Для иногородних предоставляем общежитие.

ОТДЕЛ ПЕРСОНАЛА: 8-922-221-85-32 (WhatsApp) 8 (343) 354-71-41

maxim®

Работай в такси

оформление без приезда в офис

(3439) 22 22 22

Реклама 2024